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Znaten uspeh Japoncev pred Šangajem 
Vojna sreča je pač opoteča. Zadnjic" 

7 smo beležili, da so bili doslej vsi številni, 
krvavi in s tisočerimi in tisočerimi žrtva
mi izvršeni napadi Japoncev na Šangaj 

' brezuspešni. Dne 26. oktobra se potrjuje 
• vest iz Šangaja, da je Japoncem uspel po 
' šestdnevnem neprestanem napadanju s 
r štirimi divizijami in obstreljevanju kitaj

skih postojank iz najtežjih topov proboj 
prve kitajske obrambne črte med Kian
gvanom in Luohangom. S tem predorom 

I so se polastili Japonci s pomočjo sto letal 
1 in motoriziranih oddelkov zelo važnih točk: 
L Tašanga in Miasanga. Po zavzetju teh po
3 stojank imajo Japonci prosto pot do Nan
> sijanga, ki tvori važno središče drugega 
1 kitajskega obrambnega obroča. Ako bodo 
5 japonske čete zasedle Nansijang, je vsa 
' kitajska armada med Tašangom, Kian
' gvanom in mednarodnim delom ali konce
1 sijo v Šangaju povsem odrezana od osta

lih kitajskih čet. Kitajci so se borili za 
' izgubljeni postojanki zelo hrabro, padlo jih 
' je na tisoče in je vojna sreča kolebala zdaj 
■ na to, zdaj na drugo stran, dokler niso 
• prisilile japonske granate in letalske bom
| be Kitajce, da so se umaknili v redu iz po
1 polnoma razdejanih strelskih jarkov v 
• drugo obrambno črto, pred katero se je 
; zaenkrat delno zmagovita japonska ofen
' živa zaustavila. 

Šangaj padel 
Najljutejše borbe za posest Šangaja so 

trajale nad dva meseca. Šele zgoraj opisa
i na in sedem dni trajajoča japonska ofen
i živa, katera je bila dobro pripravljena, je 
. zaključila borbe za posest Šangaja. V te
i ku 24 ur so izkoristili Japonci prvo znatno 
. zmago pri Šangaju s prodorom fronte pri 
[ Tašangu s tem, da so zavzeli v vsej naglici 
. Kiangvan, severni šangajski predmestji 
i Čapej in Jangcepu ter severno kolodvor
. sko postajo. V japonskih rokah je vse 
. mesto, razen mednarodnih koncesij in 

Putunga, ki leži na drugi strani reke Hu
angpu. Kitajci so se umaknili v redu na 
drugo stran Sučovskega kanala in reke 
Sučov na severozapadu od Šangaja in do 
Nansijanga na severu. Kitajski maršal 

i Čangkajšek je takoj po padcu Šangaja 
. 27. oktobra odpotoval iz sedeža kitajske 
. vlade, iz Nankinga, in je prevzel povelj
i stvo kitajske armade na vseh šangajskih' 
: bojiščih. 

Poostritev zaprtja kitajske obale 
Japonsko vojno ministrstvo je poostrilo 

' ukrepe za še strožje nadzorstvo nad kitaj
skimi obalami. Ta odredba je bila izdana 
radi tega, ker so v zadnjem času Angleži 
zalagali Kitajce z vedno večjimi množina
mi vseh mogočih vojnih potrebščin. Pre
voz vojnega materijala za Kitajce se je 
vršil ponoči, ko ga japonska letala niso 
mogla preprečevati z bombami. 

Notranja Mongolija samostojna država 
Japonci organizirajo z neugnano naglico 



mogočijo stik med Rusijo in Kitajsko. Za 
vladarja te nove države je že proglašen 
mongolski knez Teh, ki je prispel v Suiju
an, kjer je bila svečano proglašena nova 
mongolska država. Njeno področje obsega 
pokrajine: Ulanhom, Silingoj, Kohavo, 
Suijuan in Čahar. Slednji provinci sta raz
deljeni v dve upravni področji. Japonci so 
že tudi mongolsko vojsko preustrojili in 
moderno oborožili. Mongolski oddelki so 
prevzeli obrambo južnih mej nove drža
ve. Japonska bo sedaj lahko umaknila 
glavni del svoje armade iz Notranje Mon
golije in z njo ojačila svojo vojsko, katera 
prodira v notranjost Kitajske. Japonci ho
čejo zasesti tudi že kitajski Turkestan in 

izpodriniti iz njega ruske agente, ki so 
tamkaj agitirali za sovjete. 


